



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

## **В городе Саранске местный житель подозревается в совершении хулиганских действий в отношении подростка**



В средствах массовой информации сообщалось, что 20 августа 2023 года на улице в городе Саранске 14-летнему подростку нанес ножевое ранение в область голени 13-летний мальчик, а его 47-летний отец несколько раз ударил потерпевшего по лицу. Пострадавший с телесными повреждениями госпитализирован в медицинское учреждение.

В целях выяснения всех обстоятельств произошедшего по ходатайству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия материал был изъят из органов внутренних дел и передан в региональное управление СК.

По результатам проверки следователем следственного отдела по Ленинскому району города Саранска в отношении 47-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.213 УК РФ (хулиганство), подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. С целью определения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

тяжести причиненного подростку вреда здоровью назначена судебная медицинская экспертиза.

Ранее оба правонарушителя (отец и сын) попадали в поле зрения правоохранительных органов. Так, несовершеннолетний состоит на учете в комиссии по делам несовершеннолетних за совершение административного правонарушения, а его отец ранее привлекался к уголовной ответственности за имущественные преступления и причинение вреда здоровью граждан.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1818881>